

Пепел похоти.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Пепел похоти.

План:

1. Прекрасная Тамарь (стихи 1-2).
2. Совет хитрого друга (стихи 3-5).
3. Просьба Амнона (стихи 6-10).

2 Самуила 13:1-19: «И было после этого, что Авсалом, сын Давида, имел красивую сестру, имя которой было Тамарь; и полюбил её Амнон, сын Давида.

2- И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамари; ибо она была девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей.

3- Но Амнон имел друга, имя которого было Ионадав, сын Шимеаха, брата Давидова: и Ионадав был человек очень хитрый.

4- И он сказал ему, Почему ты, будучи царевым сыном, хуdeerшь изо дня в день? не расскажешь ли мне? И сказал ему Амнон, Я люблю Тамарь, сестру Авессалома, брата моего.

5- И сказал ему Ионадав, Ложись на постель твою, и притворись больным: и когда отец твой придёт навестить тебя, скажи ему, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и даст мне пищи, и приготовит пищу на моих глазах, чтобы я видел, и ел из руки её.

6- Так что Амнон лёг, и притворился больным: и когда пришёл царь навестить его, Амнон сказал царю, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и сделает мне пару лепешек перед очами моими, чтобы я ел из руки её.

7- Тогда послал Давид домой к Тамари, говоря, Пойди сейчас в дом Амнона, брата твоего, и приготовь ему пищи.

8- Так Тамар пошла в дом брата своего Амнона; а он лежал. И взяла она муки, и замесила, и сделала лепёшки пред очами его, и испекла лепёшки.

9- И взяла сковороду, и высыпала пред ним; но он отказался есть. И сказал Амнон, Выведи всех людей от меня. И они

вышли от него, каждый.

10- И сказал Амнон Тамари, Принеси эту пищу в спальню, чтобы я поел из руки твоей. И взяла Тамарь лепёшки, которые приготовила, и принесла их в спальню к Амнону, брату своему.

11- И когда она принесла их ему, чтобы он ел, он схватил её, и сказал ей, Иди, ложись со мной, сестра моя.

12- И она ответила ему, Нет, брат мой, не насилуй меня; ибо ничего такого не должно делаться в Израиле: не делай этого безрассудства.

13- И я, куда я дену позор мой? И что до тебя, ты будешь как один из глупцов в Израиле. Поэтому теперь, молю тебя, поговори с царём; ибо он не откажет отдать меня тебе.

14- Однако он не захотел внять голосу её: но, будучи сильнее её, изнасиловал её, и лежал с ней.

15- Потом возненавидел её Амнон чрезвычайно; так что ненависть, какой он

возненавидел её, была сильнее любви, какой он любил её. И сказал ей Амнон, **Встань, уйди.**

16- И она сказала ему, **Нет никакой причины: прогнать меня -это зло есть больше первого, которое ты сделал мне. Но он не захотел внять ей.**

17- Затем он позвал слугу своего, который служил ему, и сказал, **Выставь сейчас же эту женщину от меня, и запри дверь за ней.**

18- И была на ней разноцветная одежда: ибо в такие платья наряжались царские дочери, которые были девственницами. Тогда его слуга вывел её, и запер дверь за ней.

19- И посыпала Тамарь пеплом голову свою, и разодрала разноцветную одежду свою, которая была на ней, и положила руку свою на голову свою, и шла, **вопя.»**

В 13 главе мы видим, что Давид прощён в своём грехе. Он покаялся, и Бог в своей милости сохранил ему жизнь. У него

рождаются ещё дети, и один из них - будущий царь, Соломон. Давид двигается вперёд в своей жизни.

Но он продолжает пожинать урожай греховных поступков, которые посеял, согрешив с Вирсавией. Он пожнёт урожай в жизни своих собственных детей. Хотелось бы, чтобы суд Божий не пришёл за его злодеяние. У него могло не быть такого «урожая», но Бог ничего не отменяет из своих решений.

Глава 13 начинается с терзаний, которые следуют одно за другим. И всё из-за одной ночной интрижки. Страстная ночь Давида с Вирсавией давно закончилась, но последствия её становятся всё более горькими. И эти муки увеличиваются по мере того, как дети Давида взрослеют и строят свою жизнь. Они стоят по его образцу, с теми же слабостями и неудачами. Вот к чему привели ошибочные шаги отца.

Эта глава даёт нам яркое представление о том, как влияет на кого-то наш пример. Это - урок в отношении похоти и последствий

падения от каждого грешного желания нашего сердца. Глава ставит ударение на важность жизни родителей. Необходимо оставлять правильные следы, по которым будут следовать наши дети.

Мы увидим влияние жизни Давида на жизнь его детей и то, как Божье наказание ощущается в его семье.

2 Самуила 13:1: «И было после этого, что Авсалом, сын Давида, имел красивую сестру, имя которой было Тамарь; и полюбил её Амнон, сын Давида.»

Если вы посмотрите, как была построена семья Давида, то увидите, что у него было много разных жён. Потому и дети были от этих разных жён.

Посмотрите во **2 Самуила 3**. Здесь вы получите идею того, что происходит во **2 стихе**. Первая жена Давида, Ахиноам рождает Амнона. Его второй сын, Чилеав - сын Авигаили. Затем был рождён третий сын, Авсалом, сын Махи, дочери Талмая, царя гешурского. Маха является княгиней. Она дочь царя. Также она родила ему дочь по

имени Тамарь. Авсалом и Тамарь были братом и сестрой, у них был один отец и одна мать.

Амнон был старше их, так как он перворожденный. У него был тот же отец, что у Авсалома, но другая мать.

Что мы имеем здесь? Бог хочет сказать нам нечто. Он показывает, что произошло, когда дети выросли.

2 Самуила 13:2: «И Амнон изводился так, что заболел из-за своей сестры Тамари; ибо она была девственница; и Амнон считал трудным для себя сделать что-нибудь ей.»

1. Первое, что мы видим, — это страсть Амнона.

Библия будет использовать слово любовь разным способом. Контекст поможет нам понять её значение. Есть три разных пути в Библии, в которых используется термин любовь.

1. Любовь Божья – глубокая и духовная.
2. Любовь братьев — это любовь к чьей-

то душе.

3. Есть и физическая любовь. Это похоть.

Бог желает, чтобы мы, читая Библию, научились понимать, что это слово не имеет единственного значения. Мы всегда имеем контекст, где Бог раскрывает наше мышление, чтобы мы думали так, как Бог.

2 Самуила 3:1: обратите внимание, что Амнон, сын Давида, полюбил Тамарь.

Любовь здесь, которую мы видим, является страстью. Это не просто любовь к красоте, которую имела Тамарь. Говорится в **1 стихе**, что она была красивая, значит прекрасная. Тамарь имела внешнюю красоту, и когда Амнон это заметил, чувство влечения к этой девушке переполнило его.

Мужчины часто любят девушек за то, как они выглядят. Они «любят» глазами, а женщины - ушами. Женщины влекут мужчин тем, что говорят. Вы можете иметь роман с женщиной через письма, электронную почту или телефонный разговор. Сердце женщины может быть завоёвано через какой-то

разговор. Но у мужчин это не работает. Если женщина не выглядит привлекательной, то чаще всего он уходит от неё.

Итак, мы видим, что Амнон имеет физическое влечение к своей сестре. В **стихе 2** написано, что Амнон изводился так, что заболел из-за Тамарь.

Что здесь происходит? Иногда вы имеете такое влияние или привязанность. Вы можете иметь и чрезмерную привязанность, когда понимаете, что нравитесь кому-то. Тогда ваши чувства обострены и нервы напряжены. У вас может даже исчезнуть аппетит, когда вы думаете, что он или она любит вас.

Библия говорит, что Амнон заболел. Он не ест, как ел раньше и чувствует себя больным из-за сестры Тамарь, потому что она девственница. Амнон считает, что трудно сделать что-нибудь ей. Для него это большая проблема.

Давайте посмотрим на эту проблему с его точки зрения. Какие варианты есть у этого парня?

1. Я думаю, что она мне интересна.
2. Она девственница и моя сводная сестра.
3. Я не хочу её насиловать.

Можно пойти трудным путём, взяв свою похоть под контроль и бороться за правильное направление. Я могу ввести тяжёлую битву и завоевать её. Для этого я должен приложить все усилия.

Одна из печальных вещей, которые мы усвоим в отношении людей, когда они сталкиваются с подобным, — это то, что вместе того, чтобы идти по трудному пути чистоты и добродетели, они прокладывают путь греха и делают всё возможное, чтобы следовать своим похотям.

Это чем-то похоже на ограбление банка.

Люди имеют тенденцию склоняться к жестокому, неправильному пути. Амнон думает неправильно и, возможно, борется с этим на своей постели.

2 Самуила 13:3: «Но Амнон имел друга, имя которого было Ионадав, сын

Шимеаха, брата Давидова: и Ионадав был человек очень хитрый.»

«Но Амнон имел друга.»

Есть всегда такие люди в этом мире, которые подтолкнут вас к тому, чтобы идти по неправильному пути. Таков был и друг Амнона, Ионадав (стих 3).

«Ионадав был человек очень хитрый.» Это значит, что он был находчивым и предприимчивым во многих отношениях. Таковы искусные обманщики, которые могут выйти из любых безвыходных ситуаций. Они лгут, оставаясь вежливыми и деликатными. Эти люди изобретательны и очень способны. У них всё наперёд продумано.

Быть хитрым значит быть полным лести. Здесь мы видим смыслённость Аминадава в отношении зла. Он толкает своего друга, Амнона на скользкий путь зла.

Почему такие люди хотят, чтобы вы шли неправильным путём?

Иов 5:12: «Он расстраивает замыслы

коварных, так что руки их не могут совершить их предприятие.»

Псалом 1 говорит, чтобы мы не ходили по пути безбожных, не стояли на пути грешников и не сидели в собрании насмешников.

Такие друзья вам не нужны! Библия говорит, что компания с глупцами будет разрушена.

Притчи 4:14-16: «Не вступай на стезю нечестивых, и не ходи по пути злых людей.

15- Сторонись его, не проходи им, уклонись от него, и пройди мимо.

16- Ибо они не заснут, если не сделают зла; и отнимется сон их, если они не доведут кого-то до падения.»

Это - люди, которые думают, планируют, извращают, хитрят в своих путях, которые думают только о злом. И когда они приобретают кого-то, то влекут за собой, вниз, по злему пути. Грешник хочет привести других в такой же грех, в каком находится сам.

Как мы видим, Ионадав толкает Амнона на злой поступок.

2 Самуила 13:4: «И он сказал ему, Почему ты, будучи царевым сыном, хуdeerшь изо дня в день? не расскажешь ли мне? И сказал ему Амнон, Я люблю Тамарь, сестру Авсалома, брата моего.»

Ионадав говорит своему другу: *«Эй! Ты живёшь в царской палате, имеешь много вкусностей, а выглядишь очень бледным! Что с тобой происходит? Я не понимаю!»*

Стих 4- «Не расскажешь ли мне?» Амнон сказал ему, что любит Тамарь, Авсалома сестру.

«Ты говоришь, что заинтересован в ней, но она является дочерью царя и девственница? У меня есть идея!» - говорит Ионадав.

2 Самуила 13:5: «И сказал ему Ионадав, Ложись на постель твою, и притворись больным: и когда отец твой придёт навестить тебя, скажи ему, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и даст мне пищи, и приготовит пищу на

моих глазах, чтобы я видел, и ел из руки её.»

Он рассказывает ему свой коварный план, который у него появился. Этот совет он составил на зло по нескольким причинам:

Здесь мы видим явный обман. Обратите внимание на слова **«притворись больным.»** Это будет ложная, притворная болезнь.

Иногда нам нравится выходить из ситуаций, притворяясь больными. Но не стоит симулировать болезнь. Если вы здоровы, делайте то, что хочет Бог, чтобы вы сделали? Многие люди научились искусству симулирования. Они могут заставить людей вокруг себя угождать им. Но это печальный опыт. (Надеюсь что никто из вас никогда этого не сделает).

«У меня есть нужда! Я хочу, чтобы все вокруг меня думали, что у меня есть нужда!»

Некоторые люди утверждают, что у них есть определённые потребности в чём-то, но это не так.

Здесь Бог рисует сердце человека, которое не изменено. Человек, который знает Библию, не позволит этим замыслам находиться в сердце.

Итак, мы видим, как Амнон притворяется больным. Он - обманщик.

Вторая, неправильная вещь, которую он совершает, — это то, что он оскверняет девушку. Он нарушает закон, записанный в Писании. Теперь он и обманщик, и осквернитель.

Опасность ещё и в том, что он сближается со своей сводной сестрой. В Писании это говорит о кровосмешении и запрещается Богом в двух местах.

Левит 18:9-11: «Наготы сестры твоей, дочери отца твоего, или дочери матери твоей, родилась ли она дома, или родилась вне, не открывай наготы их.

10- Наготы дочери сына твоего, или дочери дочери твоей, не открывай наготы их: ибо их нагота - твоя собственная нагота.

11- Наготы дочери жены отца твоего, порождённой от отца твоего, она сестра твоя, не открывай наготы её.»

Второзаконие 27:22: «Проклят будь тот, кто ложится с сестрой своей, дочерью отца своего, или дочерью матери своей. И весь народ скажет, Аминь.»

Какова причина того, что Бог запрещает подобные связи? Когда Он создал первого человека, Адама, и первую женщину, Еву, у них было чистое ДНК, их генофонд был без каких-либо мутаций, полностью чистым. Потому сначала не было проблем с Адамом и Евой. И их дети также могли жениться на родственниках. Проблема появляется позже, когда появляется радиация и мутации. К счастью, наш генофонд дублируется, поэтому у нас для каждой конкретной функции есть два гена. (Надеюсь, что они работают хорошо). Если один не работает, то другой «подхватывает», берёт двойную нагрузку.

Так вы имеете две почки, и если одна не работает, то другая справляется со всей

работой. Также если одно лёгкое не работает, то другое выполняет всю работу.

Вот в чём проблема. Предположим, что есть человек, который имеет проблему с однородностью. У него один ген работает, а другой не работает. У этого человека есть жена, которая имеет два хороших гена. Когда у них рождаются дети, то, возможно, один ребёнок будет с двумя плохими генами. Вместе с тем, у его брата может быть один плохой ген. И если он «смешается» с его сестрой, которая также имеет один плохой ген, то вы можете иметь трёх хороших детей, а один ребёнок умрёт, из-за генетического дефекта. Кровосмешение не только оскверняет, но обманчиво и опасно! Вот почему Бог говорит, чтобы мы сторонились этого. Бог разбирается в генетике и знает, что это опасно.

Помните это и не делайте так для вашей же безопасности.

Потому это - обман, осквернение духовное и опасно физически.

Совет Ионадава был очень плохим. Вы

скажете: это же люди! Да.

Потому Ионадав приходит вместе со своим планом. Но что делает Амнон? Он следует этому плану.

Стих 6- «Так что Амнон лёг, и притворился больным: и когда пришёл царь навестить его, Амнон сказал царю, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и сделает мне пару лепёшек перед очами моими, чтобы я ел из руки её.»

Потому Амнон ложится и притворяется больным.

Вы видите, с какой готовностью люди идут по неправильному пути. Не нужно сильно толкать их в этом направлении. Амнон с готовностью ложится и притворяется больным.

Стих 6- «Так что Амнон лёг, и притворился больным: и когда пришёл царь навестить его, Амнон сказал царю, Молю тебя, пусть придёт Тамарь, сестра моя, и сделает мне пару лепёшек перед очами моими, чтобы я ел из руки её.»

Давид приходит, чтобы посмотреть, изучить ситуацию и считает, что это звучит вполне нормально. В конце концов, его сын болен. Он выглядит немного худым и немного слабым.

Стихи 7-8: «Тогда послал Давид домой к Тамари, говоря, Пойди сейчас в дом Амнона, брата твоего, и приготовь ему пищи.

8- Так Тамарь пошла в дом брата своего Амнона; а он лежал. И взяла она муки, и замесила, и сделала лепёшки перед очами его, и испекла эти лепёшки.»

Подумайте о таких словах как мясо и мука. Библия смотрит на еду по-другому, не так, как мы. Наш разум думает о еде как о стейке, гамбургере. Но Бог говорит, что еда — это зерно, которое происходит из земли. Вы были, наверное, созданы вегетарианцами. Мы должны питаться зёрнами, а не жить по плоти. Мука, которая используется для пищи, та же мука, о которой говорится, когда речь идёт о жертвоприношении (Левит 2).

Потому Тамарь берёт муку и месит её,

делая лепёшки.

Стих 9- «И она взяла кастрюлю, и поставила перед ним, но он отказался принять и есть.»

Представьте, как Тамарь говорит Амнону: *«Брат, вот я сделала для тебя то, что ты просил. Еда ещё тёплая, поешь! А я приготовлю тебе ещё что-то попить.»* Но Амнон отказывается есть. Заметьте, что он говорит: *«Выйдите все от меня!»* И вывели всех людей от него (кроме Тамарь).

Почему он так сказал? Потому что ему не нужны свидетели! Он будет творить зло, и ему нужно уединение.

И вот Божье предупреждение: *«Девушки, если вы имеете взаимоотношения с парнями, и парень желает увести вас в уединённое место, где нет никого, то, наверняка, у него недобрые планы.»*

Злу нравится пребывать в темноте, за закрытыми дверями. Помните, что безопасность - в количестве. Не поддавайтесь на уловку одиночества, чтобы не быть обманутыми.

Девушка Тамарь была красивой и привлекательной.

Одна из частых вещей, которая присутствует в жизни красивых внешне девушек, — это то, что большей частью у них много горя.

Посмотрите, что говорит Тамарь, когда Амнон желает изнасиловать её.

Стихи 10-14: «И сказал Амнон Тамари, Принеси эту пищу в спальню, чтобы я поел из руки твоей. И взяла Тамарь лепёшки, которые приготовила, и принесла их в спальню к Амнону, брату своему.

11- И когда она принесла их ему, чтобы он ел, он схватил её, и сказал ей, Иди, ложись со мной, сестра моя.

12- И она ответила ему, Нет, брат мой, не насилуй меня; ибо ничего такого не должно делаться в Израиле: не делай этого безрассудства.

13- И я, куда я дену позор мой? и что до тебя, ты будешь как один из глупцов в

Израиле. Поэтому теперь, молю тебя, поговорить с царём; ибо он не откажет отдать меня тебе.

14- Однако он не захотел внять голосу её: но, будучи сильнее её, изнасиловал её, и лежал с ней.»

Эта девушка не только была хороша и внешне красива. Она имеет также и внутреннюю красоту, потому что была девственницей. Тамарь желает сохранить свою девственность и пытается защитить свою честь. Она красива внешне и знает, что готовить в таких случаях.

Вы должны научиться держать своё тело под контролем.

Итак, мы видим, что Амнон всё же насилует свою сестру, и это - ужасная реальность (стих 14).

Сравните этот отрывок с тем, что в **Притчах 18:2-3: «Глупец не имеет наслаждение в разуме, лишь только чтобы сердце его обнаружило себя.**

3- Когда приходит нечестивый, тогда

приходит и презрение, и с бесславием - поношение.»

Презрение означает бесполезность, бесчестие. Это подразумевает ненависть, упрямство и позор, дурное имя. Когда Амнон сделает своё зло, он получит плохое имя, позорный упрёк. Этим он себя дискредитирует, опозорит и получит плохую репутацию.

Если вы поступаете подобным образом, то вам будет стыдно позже за решение, которое вы приняли когда-то.

Тамарь говорит в **стихе 13**: *«Умоляю тебя, вместо того, чтобы это делать, поговори с царём, и он не откажет отдать меня тебе!»*

Почему бы и нет? Вероятно, царь не стал бы запрещать. Он, вероятно, хорошенько обдумал бы этот вопрос.

Посмотрите в **Генезис 20**. Наверное, вы помните, что, когда Авраам спустился к филистимлянам, они спросили его в отношении его жены. Авимелех, царь Герарский, позвал Авраама и спросил: *«Что*

ты сделал?» Авраам сказал, что был уверен, что страх Божий отсутствует среди этого народа, и боялся за свою жизнь. Авраам боялся, что его жену из-за её красоты отнимут у него, а его самого убьют, потому сказал, что Сарра — его сестра.

Генезис 20:12: «И всё же она действительно сестра моя; она дочь отца моего, но не дочь матери моей; и она стала моей женой.»

У Аврама и Сары был общий отец, но не общая мать. Они были наполовину кровными родственниками. (Давид, возможно, мог бы воспользоваться их примером).

Здесь виден некий портрет: духовно мы рождаемся заново и имеем одного Отца, но разных матерей.

Давид мог бы пойти на это, я думаю, использовав пример Сары и Аврама. И это нормально.

2 Самуила 13:14: «Но он не послушался.» Амнон не послушал сестру. Он использовал свою физическую силу и

причинил ей зло.

Очень часто зло достигает свою цель благодаря силе. Это один из печальных путей.

Власть — это сила. В Библии сказано о духовном нечестии в высоких местах. Мы можем видеть, как злоупотребляют властью в отношении многих людей. Власть очень часто вредит людям. Вот почему Соломон пишет, чтобы научиться в отношении подавленных и подавляющих. На стороне подавляющих есть власть.

(В нашем отрывке сила используется для насилия девушки).

Несколько вещей:

1. Амнон имел плохие намерения. (Он имел твёрдое убеждение в том, что собирается сделать).

2. Будучи сильным, он изнасиловал Тамарь.

Но что происходит после всего этого?

2 Самуила 13:15: «Потом возненавидел её Амнон чрезвычайно; так

что ненависть, какой он возненавидел её, была сильнее любви, какой он любил её. И сказал ей Амнон, Встань, уйди.»

1. Стих 1- он полюбил девушку.

2. Стих 2- он заболел из-за девушки.

3. Стих 15- он овладел девушкой. Но затем Амнон возненавидел её.

Стих 15- «Потом возненавидел её Амнон чрезвычайно; так что ненависть, какой он возненавидел её, была сильнее любви, какой он любил её. И сказал ей Амнон, Встань, уйди.»

Бог изображает портрет сердца. Он разговаривает с людьми из этой аудитории. Вам нужно понимать ваше сердце.

Есть два рода сердец.

1. Сердце в **Генезис 34** и то, которое во **2 Самуила 13:15**, злое, нечестивое сердце. Если вы будете получать то, что хотите, то с лёгкостью переступите через ограничения, поправ чью-то

чистоту.

2. Второе сердце противоположно первому.

Генезис 34: когда Бог пишет эти истории, он описывает УЗИ наших сердец.

Генезис 34:2-3: «И когда Шехем, сын Гамора хивита, князя страны той, увидел её, он взял её, и лежал с ней, и осквернил её.

3- И прилепилась душа его к Дине, дочери Иакова, и он полюбил девицу, и говорил по-доброму с девицей.»

Здесь не написано, что он возненавидел её и выгнал вон.

Стих 3- «Его сердце прилепилось к Дине.»

Вы скажете, что это прелюбоддеяние, неправильно, но Бог смотрит на предмет сердца.

Бог говорит, описывая сердце, о человеке с чувствами и жизнью.

Господь показывает сердце человека,

чтобы мы понимали, где можем упасть.

2 Самуила 13:15: «Потом возненавидел её Амнон чрезвычайно; так что ненависть, какой он возненавидел её, была сильнее любви, какой он любил её. И сказал ей Амнон, Встань, уйди.»

Плачь Иеремии 1:18-19: «Праведен ГОСПОДЬ, ибо я взбунтовался против повеления его: послушайте, молю вас, весь народ, и взгляните на скорбь мою: девственницы мои, и молодые мужи мои пошли в плен.

19- Звал любовников моих, но они обманули меня: священники мои и старейшины мои отдавали дух в городе, ища пищи себе, чтобы облегчить души свои.»

Господь желает показать, что есть странная реакция на то, что происходит внутри человеческого сердца. Есть перегиб в сторону греха.

Ненависть, которая приходит вслед за типичными грехами, является причиной разочарования. Она заставляет вас

разгрузить всё, о чём вы думаете и чего желаете.

Если вы угодите страсти, она оставит вас разочарованным.

Бог показывает нам человеческое сердце. Имеете ли вы большие сердца и желаете ли хранить себя от падения?

2 Самуила 13:16: «И она сказала ему, Нет никакой причины: отослать меня - это зло есть больше другого, которое ты сделал мне. Но он не захотел внять ей.»

Она продолжает говорить ему, что насилие, которое он совершил — ужасно, но ещё ужаснее то, что он отсылает её от него.

Заметьте несколько вещей:

Амнон допустил грех, но желает избежать обвинения, отсылая от себя Тамарь. Грех всегда пытается отстранить вас от ответственности и желает обвинить праведника.

Вспомните Иосифа и жену Потифара, которая преследовала молодого человека. Иосиф пытается быть правильным и убегает

от неё, но она обвиняет его: *«Посмотрите, у меня в руках его одежда! Это он сделал!»*

Грех всегда будет указывать на праведника. Так и Амнон отсылает девушку от себя, выгоняя её.

Люди не желают взять на себя ответственность за то, что они совершили.

Мы видим в дальнейшем, что Тамарь уходит.

Стихи 17-19: «Затем он позвал слугу своего, который служил ему, и сказал, Выставь сейчас же эту женщину от меня, и запри дверь за ней.

18- И была на ней разноцветная одежда: ибо в такие платья наряжались царские дочери, которые были девственницами. Тогда его слуга вывел её, и запер дверь за ней.

19- И посыпала Тамарь пеплом голову свою, и разодрала разноцветную одежду свою, которая была на ней, и положила руку свою на голову свою, и шла, вопя.»

Теперь мы видим плач, вздохи, позор и стыд, которые она должна нести.

Пепел, вот что осталось после огня похоти. Грех не строит, а разрушает. Он сжигает вещи дотла.

Это портрет похоти, сторевшей дотла. Теперь Тамарь вынуждена разорвать свою красивую одежду, что является внешне картиной потери девственности. Её руки и голова, посыпанная пеплом, указывают на её сердечную боль. Ей причинили вред, она была унижена этим мужчиной, теперь ей приходится проходить через ужасный позор. И всё — из-за человека, который не смог держать свою страсть под контролем.

2 Самуила 13:20: «И сказал ей Авсалом, брат её, Не Амнон ли, брат твой, был с тобой? Но теперь молчи, сестра моя: он есть брат твой; не сокрушайся об этом деле. Так Тамарь оставалась одинокой в доме своего брата Авсалома.»

Авсалом, скорее всего, знал, что Амнон следил за его сестрой. Так Бог желает, чтобы мы знали некоторые из наших злых

тенденций, или наклонностей. Наш злой характер когда-нибудь обязательно проявится.

Авсалом знал это (**стих 20**). Потому он говорит, чтобы Тамарь молчала о своём горе: *«Не позволяй этому беспокоить тебя, не обращай внимания.»*

Проблема в том что мы постоянно возвращаемся к тем неприятным вещам, которые произошли в нашей жизни. Физиология всегда желает вернуть нас обратно, на старый путь, «выкопать» проблему снова. Не возвращайтесь к таким вещам!

Написано, что Тамарь оставалась одинокой.

Два пути, которые нужно использовать.

Испорченная компания из **Псалма 143:1-4**: **«Услышь молитву мою, О ГОСПОДЬ, внемли молениям моим: в верности твоей ответь мне, и в праведности твоей.**

2- И не входи в суд со слугой твоим:

ибо перед тобой никакой человек живущий не оправдается.

3- Ибо враг преследует душу мою; сразил на землю жизнь мою; заставил меня жить во тьме, как тех, которые давно умерли.

4- Поэтому подавлен во мне дух мой; уныло во мне сердце моё.»

Это жизнь, лишённая утешения и комфорта. Есть только одна вещь, которая поможет вам во время вашего служения получить утешение. Читая Библию, позвольте Духу Божьему работать в вашей жизни.

Мы видели, что произошло в семье Давида. Насилие — это ужасный грех. В результате последовала определённая реакция и месть.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.